[bookmark: _GoBack]PROTOKÓŁ NR 14/25
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej
Rady Powiatu w Wieluniu
odbytego w dniu 17 grudnia 2025 r.
w Starostwie Powiatowym w Wieluniu
W posiedzeniu udział brali:
1. Pan Piotr Pawlak				- przewodniczący komisji
2. Pan Piotr Rychlik				- wiceprzewodniczący komisji
3. Pan Dariusz Ceglarski			- członek komisji
4. Pan Michał Janik				- członek komisji
5. Pan Marek Kieler			- członek komisji
Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:
1. Pani Małgorzata Pach	- Sekretarz Powiatu	
		
Lista obecności radnych obecnych na posiedzeniu komisji stanowi załącznik do protokołu.
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie XIV posiedzenia komisji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Zaopiniowanie autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu. 
5. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.
6. Zamknięcie XIV posiedzenia komisji.



Pkt 1
Otwarcie XIV posiedzenia komisji.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji otworzył XIV posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu. Powitał radnych, Panią Sekretarz Powiatu i protokólantkę.
Pkt 2
Stwierdzenie prawomocności obrad.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji na podstawie listy obecności poinformował, że obecni są wszyscy członkowie komisji. Stwierdził prawomocność obrad.
Pkt 3
Przyjęcie porządku obrad.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji powiedział, że proponowany porządek obrad radni otrzymali na panelu sesja.pl. Zapytał czy są uwagi do przedstawionego porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem porządku obrad w zaproponowanej formie. 
Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” przyjęła porządek obrad (głosowało 5 członków komisji). 
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 4
Zaopiniowanie autopoprawki projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu.  
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał radnych czy mają pytania, uwagi do Pani Sekretarz dotyczące autopoprawki do projektu uchwały 
w ww. sprawie.
Radny Piotr Rychlik – wiceprzewodniczący komisji oświadczył, że autopoprawka rozwiała jego wątpliwości. 
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji wobec braku pytań zarządził głosowanie. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu.  
Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 5 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę do projektu uchwały Rady Powiatu 
w Wieluniu w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu (głosowało 5 członków komisji).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Pkt 5
Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.
		Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji zapytał czy są jakieś komunikaty, oświadczenia. Nikt się nie zgłosił. Przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.  
Pkt 6
Zamknięcie XIV posiedzenia komisji.
Radny Piotr Pawlak – przewodniczący komisji wobec wyczerpania porządku obrad zamknął XIV posiedzenie komisji dziękując za obecność.
protokołowała  						    	przewodniczący komisji 
Anna Zychla      				         			       Piotr Pawlak
  inspektor
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